

富阳 欢迎您

富裕阳光的大都市新型城区

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗，牢固树立“产业第一，产业当中高新产业第一”的理念，重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局，依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园，积极推进“产业转型向东看、生态建设向西看、城市发展向南看”，精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式：杭州市富阳区科技局联系电话：0571-63323732 61700939

富阳银湖科技城，一座理想的创新创业之城

这里有便捷的交通。毗邻西湖、滨江，规划的杭州至富阳地铁、彩虹快速路西延工程贯穿整个科技城，区位优势非常明显。

这里有宽阔的空间。规划面积263平方公里，科技城内拥有国家级经济技术开发区和富春硅谷、颐高圣弘、浙大网新、银江智谷等科技产业园，有孵化器、众创空间，有超过100万方创新创业空间。

这里有高端的产业。重点发展物联网、智能制造、信息软件、电子商务、大数据云计算、文化创意等六大重点产业。

这里有齐全的配套。拥有酒店、餐饮、住宿、便利店等生活配套，还有银湖公园、杭州野生动物世界等休闲配套。

这里有优惠的政策。富阳出台了一系列的产业、科技、人才等优惠政策，欢迎广大有志之士来富创新创业。

联系方式：陈倪63163003，袁晓军63323732

得感冒就像在闯鬼门关？

“医生！医生！快救救我的孩子吧！”近日，浙江省中医院，一名呼吸困难、精神烦躁的患儿从门诊被送入儿科病房。

2岁小儿刚入院就现“危急值”

据家长叙述，孩子康康(化名)刚满2岁，头一天接触了感冒的爸爸后出现轻微咳嗽，第二天上午咳嗽增多，开始发热，于是来到省中医院下沙院区就诊。

在就诊过程中，孩子病情依旧持续加剧，并出现喘息气急、哭闹不安，当班医生立即采取措施，并给患儿作了血气分析等检查。检查结果出来后，所有医生心头一颤：pH 7.128！这是一个危急值，孩子需要立即抢救(pH值是维持生命正常代谢和生理功能的酸碱度指标，正常值为7.35~7.45，儿童pH值<7.2就会危及生命)。

与此同时，康康已精神萎靡，点头样呼吸，口唇樱红干燥，心率达210次/分，呼吸达70次/分。

紧急抢救，转危为安

监测到危急值，省中医院医务管理部门立即组织了以儿科主任陈玉燕、副主任李岚等为核心的抢救小组，积极开展救治工作。患儿病情评估：重症肺炎合并心力衰竭、重度代谢性酸中毒、营养不良，病情危重，抢救刻不容缓！

儿科医护人员展开了一场争分夺秒的生死抢救。吸氧、强心、纠酸、抗炎、平喘……一系列抢救措施紧张而又有序的进行着，同时麻醉科医生也做好了气管插管的预备方案。治疗过程中严密监测患儿生命体征变化，时时复查血气分析等指标，调整抢救用药，解决了一个个治疗矛盾。

当晚7时许，康康pH值达7.186！第二天子夜时分，pH值升至7.235！到了第二天凌晨5时许，pH值回升至正常值，达7.391！

此刻患儿神志转清，精神已有好转，心率已降至150次/分，呼吸降至45次/分。参与救治的医护人员终于稍稍

松了一口气，抬头望窗外东方已露鱼肚白。经过医护十几小时奋战，终于将康康从生死边缘拉回。

如此凶险，原因何在

为什么短短一天时间康康从普通感冒就发展成重症肺炎合并心衰、重度代谢性酸中毒呢？

原来康康出生时就因严重低血糖而被送入ICU抢救，后经辗转多方诊治，半年后被确诊为一种罕见的遗传代谢性疾病——糖原累积病。这是一类由于先天性酶缺陷所造成的糖原代谢障碍疾病，多数属常染色体隐性遗传，其发病率为1/(2万~2.5万)。患儿生后就出现反复低血糖、酸中毒，婴幼儿期则出现肝脏肿大、生长发育落后、骨质疏松、高尿酸、高血脂、肝功能异常、高乳酸血症、肾功能不全等，时有低血糖发作和腹泻发生。

该病目前没有特效的治疗方法。主要通过口服玉米淀粉(2g/kg)维持血糖水平在4~5mmol/L来治疗。

康康往往因肺部感染而迅速使病情加重，命悬一线。两年来康康就曾因呼吸道感染诱发病情加重而多次入住ICU治疗抢救。康康的爸爸说，孩子每次生病，都像在闯鬼门关，每次从ICU出来，孩子的身体所遭遇的病痛是可以想象的，但是这么幼小的心灵所承受的精神磨难是无法想象的，他的精神状态总是要过很久才能恢复正常。所以，平时全家都是非常小心翼翼地呵护着康康，生怕他生病。孩子打个喷嚏，家人都要胆战心惊。

中医调理，逐渐好转

最近半年，康康除了饮食疗法，一直在省中医院儿科专家——首届浙江省国医名师、全国名老中医专家经验继承指导老师俞景茂教授门诊服用中药调理，病情逐渐有了起色，坚定了他们的治疗信心，大半年来，孩子胃口得到了显著改善，营养不良状况从重度变为轻度，抵抗力也得到了提高，感冒也逐渐远离。没想到这次家长感冒不小心传给孩子，又遭遇了一次生命历险记。

大江东

智慧大江东，魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东，围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设，正在成为浙江先进标准创制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活！

联系方式：杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316、82987403

义蓬科创园

地理优势：位于大江东青六路与义府大街交叉口，毗邻杭州萧山国际机场，坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经德胜路到杭州主城区仅30分钟，规划中7号、8号地铁穿境而过，与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈，是创新创业之地的不二之选。

产业定位：以生产性服务业和生活性服务业为主攻，重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及税源经济。

优惠政策：入驻该园区的企业可以享受租金减免返还，装修补贴，人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

联系方式：何乐意 13706501901

国家级名老中医结对基层 名家传承项目拜师仪式

献花、敬茶、鞠躬、合影……呈拜师礼。4月17日，浙江省中医院名老中医馆，“名老中医结对基层”传承拜师会上，基层中医院——金华市中医医院聘请到了包括裘昌林、俞景茂、徐志瑛、宋欣伟等省内的多位全国名老中医大咖为特聘导师。

据了解，今后三年的时间里，从事中医临床15年以上，经层层选拔上来的弟子将跟师坐诊不少于200个工作日，通过跟诊、查房、听课等形式，以学习继承老师的学术思想及丰富的临床诊疗经验。

于伟

松下柜式洗衣机 Cuble 御铂系列

纯平设计·致净柜式生活

平而不凡

- Cuble 柜式美学设计
- 柜式一体式机门
- 晶钻超钢化玻璃
- LED大光圈
- 纤纤体 585mm超薄机身
- nanoe【纳米水离子除味】
- Ag+【光动银除菌】
- 【双极除螨技术】
- 【自清洁系统】
- Care+ 健康净护系统



Panasonic

XQG100-SD128



65年品质冰箱



67年品质洗衣机



60年品质空调

100 松下电器

传承百年品质 创领科技革新

Global Premium Creating A Century.

社址：杭州市天目山路97号科贸大楼五楼 邮编：310007 广告热线：0571-87076903 发行热线：0571-28978927 广告经营许可证：浙工商广字01002号 本报常年法律顾问：唐银益高级律师 印刷：浙江日报报业集团印务中心 零售价：2.00元 本报职业道德举报电话：0571-28978936